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C O M U N E  D I  C E R V I G N A N O  D E L  F R I U L I  

PROVINCIA DI UDINE 
__________ 

 
Verbale di deliberazione del CONSIGLIO COMUNALE 

 
Registro delibere di Consiglio Comunale COPIA  N. 14 

 
 
OGGETTO: COMUNICAZIONE DELLA NOMINA DEI COMPONENTI LA GIUNTA 
COMUNALE     
 
 
L’anno 2012 il giorno 23 del mese di MAGGIO alle ore 20:30, nella sala del Consiglio Comunale, in 
seguito a convocazione disposta con invito scritto e relativo ordine del giorno notificato ai singoli 
Componenti si è riunito il Consiglio Comunale, in sessione straordinaria , seduta pubblica, di prima 
convocazione, con l’intervento dei Signori: 
 
   
  Presente/Assente 
SAVINO Gianluigi Sindaco Presente 
BERGANTIN Nicola Componente del Consiglio Presente 
BUDA DANCEVICH Marina Vice Sindaco Presente 
CANDOTTO Giancarlo Componente del Consiglio Presente 
CASOLA Antonio Componente della Giunta Presente 
CHITTARO Roberto Componente del Consiglio Presente 
COGATO Marco Componente della Giunta Presente 
COMISSO Giorgio Componente del Consiglio Presente 
D'ALI' Giovanni Componente del Consiglio Presente 
FRANETOVICH Cristian Componente del Consiglio Presente 
GRATTON Federico Componente della Giunta Presente 
MARANO Loredana Componente del Consiglio Presente 
MATASSI Elisabetta Componente della Giunta Presente 
MAULE Federica Componente del Consiglio Presente 
MAURO Letizia Componente del Consiglio Presente 
PETENEL Loris Componente del Consiglio Presente 
ROSSETTI Antonio Componente del Consiglio Presente 
SNIDERO Ivan Componente della Giunta Presente 
TOMAT Roberto Componente del Consiglio Presente 
ZAMPAR Andrea Componente del Consiglio Presente 
- ZORZENON Roberto Componente del Consiglio Presente 
 
 
Assiste il Segretario sig. TAVERNA - Antonio.  
Constatato il numero legale degli intervenuti assume la presidenza il sig. SAVINO   Gianluigi nella 
qualità di Sindaco ed espone gli oggetti inscritti all’ordine del giorno e su questi il Consiglio adotta 
la seguente deliberazione:  
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OGGETTO: COMUNICAZIONE DELLA NOMINA DEI COMPONENTI LA GIUNTA 
COMUNALE 
 
 
Il Sindaco comunica che con decreto n. 49 del 21 maggio 2012 è stata nominata la Giunta comunale 
come segue:  
 
 
BUDA DANCEVICH Marina VICE SINDACO con delega all’U rbanistica, Edilizia 

Privata 

COGATO Marco ASSESSORE con delega alla Cultura, Personale 

GRATTON Federico ASSESSORE con delega alle Politiche  Sociali e 

Politiche Giovanili 

SNIDERO Ivan ASSESSORE con delega al Commercio e Attività 

Produttive, Turismo, Ambiente, Sport 

MATASSI Elisabetta ASSESSORE con delega ai Servizi Finanziari e Pari 

Opportunità 

CASOLA Antonio  ASSESSORE con delega alla Pubblica Istruzione, 

Polizia Municipale, Protezione Civile 

 
Comunica altresì che intende mantenere le deleghe ai Lavori Pubblici e ai Servizi Demografici. 
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Letto, confermato e sottoscritto, 
 

IL PRESIDENTE  IL Segretario 
f.to SAVINO   Gianluigi  f.to TAVERNA - Antonio 

 
IL CONSIGLIERE ANZIANO 

         f.to CASOLA Antonio 
 
 
 
Copia conforme all’originale, in carta libera ad uso amministrativo. 
Lì   

Il Responsabile del Procedimento 
  

 
ATTESTAZIONE DI INIZIO PUBBLICAZIONE 

Si attesta che la presente deliberazione oggi 28/05/2012 viene affissa all’Albo pretorio, ove vi rimarrà a tutto il  
12/06/2012 . 
 
Lì   28/05/2012 

Il Responsabile della Pubblicazione 
f.to Davide CIBIC 

 


